

隆光专业技术人员到优秀地产项目取经

8月16日,根据年度培训计划,隆光置业党总支组织公司及子公司30多名工程技术、市场营销及物业服务专业人员前往银川某项目观摩学习。

公司总经理徐兴武也参加了此次观摩活动,并提出了要求,一是要学习开发及客户服务理念,二是要注重学习细部的施工工艺处理。

在该项目工作人员的精心安排下,观摩人员先后参观了沙盘、户型模型、精装样板间、园林景观,分部分项工程的设计、材料选择以及施工工艺。

在观摩过程中,大家认真的边看边学,在比较中寻找差距。其中该项目的新技术、新材料、新工艺给大家留下了深刻的印象,也让大家看到了自



己的不足。大家纷纷表示希望公司多组织这样的活动,让员工通过不断的学习,弥补短板,改进工作。

近两年来,隆光公司坚持高强度

的抓培训、抓管理,从管理理念、制度执行到业务知识,不断提高员工的综合素质及团队的综合实力。

(党总支支部)

没有完美的个人 只有完美的团队

俗话说“众人拾柴火焰高”,在我们的实际工作中亦是如此。对现代企业来说,团队协作是在市场竞争中取胜的必要条件。

8月份公司大事多、喜事多,在生产经营工作开展的同时,公司大力推进企业文化、品牌建设等综合管理工作,先后开展了慰问隆光·金萃芳庭项目建设者、观摩优秀地产项目,举行第二届最美业主颁奖暨垃圾分类推广宣传活动,迎接隆光·西萃芳庭一期“广厦奖”预审,以及迎检中房协信用评级等一系列工作。在短短一个月的时间

内,公司圆满举办了5场大中型活动,得益于各部室、子公司间的相互支持,得益于员工间的紧密配合。

“广厦奖”初审和信用评价工作中,在时间紧、任务重的情况下,物业公司、市场部主动作为,紧密配合牵头部室,为确保初审工作顺利提供了重要支持。尤其是物业公司在短短3天的时间内完成20多项工作安排,包括硬件设施维护、标识标牌完善、项目讲解,以及中央水景活动设施、连廊座椅增加棉垫、垃圾分类奖品兑换宣传等。市场部在项目沙盘介绍及氛围

营造方面,在广告物料及人员调配方面也予以积极配合。

在隆光·金萃芳庭慰问及最美业主颁奖活动中,为了确保活动取得最好的效果,活动策划人员主动放弃周末休息,将活动时间确定在周末,并与工作人员坚持演练;同时留给物业公司充裕的时间组织业主参与到活动中。

团队协作是现代人才必备的一项基本能力,对于每一位员工来说也都是是一份责任。希望大家共同努力,将我们的企业团队打造的更加出色。

(机关党支部)

红榜(新风材料)



部室(子公司)	新风人物	新风事项	奖励形式
综合办公室	钟勇	爱岗、敬业	1.当月员工评优选差各加5分。 2.当月党员评优选差各加3分。 3.列席9月份司务会议。 4.在员工大会上通报表扬。 5.在公司自媒体宣传表扬。
市场部	于佳	部室间积极配合协调	

黑榜(反面典型)

部室(子公司)	姓名	主要问题	奖励形式
物业公司	谢平善	1.在交付验收、成品保护、维修、绿化管理等方面一直没有突破性进展,执行效果差,工作流程随意。 2.绿化工程未按图施工,引发客户不满及投诉。 3.缺乏“岗位经济”意识。 4.缺乏领导艺术,不注意沟通方式。	1.罚款100元。 2.当月党员评优选差扣5分。 3.当月节日福利积分扣10分。 4.在员工大会上通报批评。 5.在公司自媒体通报批评。

隆光工会
祝福你们生日快乐

总公司

陈立宁 财务部 9.4
安鑫 预算部 9.29

物业公司

白峰 丽子园 9.4
卢江革 五里水乡 9.6
周学智 五里水乡 9.1
那峰 五里水乡 9.11
何彦孝 物业公司经理 9.19
李建国 五里水乡 9.25
祖林 绿锦苑 9.3



工会好书推荐



《我喜欢生命本来的样子》

作者:周国平

推荐理由:在茫茫宇宙间,每个人都只有一次生存的机会,都是一个独一无二、不可重复的存在。名声、财产、知识等等是身外之物,人人都可求而得之,但没有人能够代替你感受人生。你死之后,没有人能够代替你再活一次。那么仅有一次的人生到底应该怎么度过?当面对爱、逆境、孤独、死亡、变故等人生大命题的时候,人应当保持在什么心理状态?希望本书能够为在繁杂的世界里找不到头绪的你,建立强大的灵魂世界。

经典文摘:生命原本是单纯的,但人在社会上生活,为获取财富、权利、地位、名声等等而奋斗,久而久之,往往把这些东西看得比生命还重要了,这些东西就变成生命的堆积物了,既然在社会上生活,有这些堆积物不可避免,但是我们要警惕,不可本末倒置。

《寻找时间的人》

作者:凯特·汤普森

推荐理由:我们都是寻找时间的人,“不同的是世界,而不是我们”,我想《寻找时间的人》最终意义在于告诉我们,要在有限的时间,学会控制和管理它,在忙碌中把自己的时间变得更规范一点,用心去品味生活,让平凡而又庸碌的灵魂变得高级一点……

《寻找时间的人》不仅仅在于“时间”,更在于“寻找”这个人生的现实命题。这种“寻找”意味着对现代人是否合理安排时间的反思。也就是说,作者对寻找时间的这段旅程寄寓了他对现代人处境的想法。

在物质文明高度发达的时代,我们取得巨大成就的同时,自我却不断地被异化,被自己所创造的东西所支配,在自己认为对的道路上过着匆匆的一生,甚至在某个时间段忘了自己,忘了初衷,只是觉得时间永远不够用。

正如书中帕特里克斯说的:“咱们用补贴的钱买了那些省时省力的玩意”“又大又快的拖拉机啦、打捆机啦,还有洗衣机……有了这些东西,我们就有更多时间了吗?”显然答案是否定的,我们每个人都在忙着赶路,或忙着寻找什么,或忙着赶上别人,而忘了用心去过好自己的生活才是我们真正应该追求的。(工会委员会)